

工作简报

2017年第29期
(总第113期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年7月28日

目 录

- 政投公司“四个强化”、“四个坚持”助推基层党组织标准化建设
- 政投公司召开2017年党建工作推进会暨基层党组织标准化建设现场观摩会
- 政投公司全面部署高温天气安全生产工作
- 安徽国际会展中心将于9月举办合肥两性健康博览会

政投公司“四个强化”、“四个坚持”助推 基层党组织标准化建设

2017年以来，政投公司严格贯彻落实市委组织部、市国资委党委基层党组织标准化建设部署要求，按照“一年推广打基础、两年深化出成效、三年全面上台阶”的要求，对公司基层党组织标准化建设作出全面动员和部署安排。坚持“四个强化”、“四个坚持”，确保突出特色、打造亮点、走在前列，不断开创基层党组织标准化建设新局面。

一、强化组织领导，坚持示范引领。把基层党组织标准化建设与“两学一做”学习教育常态化制度化、“讲政治、重规矩、作表率”专题教育、软弱涣散基层党组织整顿等日常工作结合起来，推进达标工作与常规工作双促进、双达标。一是**及时动员部署**。召开公司推进基层党组织标准化建设动员部署会，确保各项任务落地生根，推动基层党组织创造力、凝聚力和战斗力不断提升。二是**制定实施方案**。制定《公司推进基层党组织标准化建设实施方案》，并结合《实施方案》制定《公司基层党组织建设标准》，明确公司基层党组织标准化建设7个方面、35项具体标准。三是**坚持示范引领**。推行“党员领导干部+基层党组织书记+示范点创建”责任体系，结合各单位特点，挖掘特色亮点，分领域分行业广泛开展示范点打造和党建品牌创建活动，力争打造一批叫得响、立得住、推得开的基层党建示范品牌。

二、强化亮点培育，坚持问题导向。针对基层党组织党务人员力量薄弱的实际，以加强制度建设为依托，打造基层党组织标准化建设亮点。一是制定《公司基层党组织标准化建设“一本通”》。“一本通”共涉及基层党组织基本概况、党的基层组织的基本任务和8个部分的标准，涵盖了国有企业基层党组织标准化建设推进工作的基本内容，使基层党组织抓党建工作目标更加明确、内容更加具体、措施更加得当。二是制定《公司基层党组织标准化建设指导手册》。手册由

党组织基本概况和 8 个方面标准的各项工作流程、参考文书或参考样表组成。解决了在推进基层党组织标准化建设的前提下“抓什么、谁来抓、怎么抓、抓到什么程度”的问题。三是制定《公司基层党组织标准化建设标准体系》。此套标准体系共分 6 个类别，包含 42 个标准和公司基层党建标准化建设相关制度，既可作为公司党务工作者的工具书、党员培训的教科书，也可作为公司推进全面从严治党的指南书和基层党组织标准化验收的样本书。四是制定了《公司基层党组织标准化建设作战图》。作战图将所有任务详细分解，按照既定时间表，细化工作任务和推进措施，倒排工期、挂图作战、跟单销号。

三、强化业务指导，坚持分类施策。尊重基层首创精神，鼓励基层积极探索。一是**创新载体**。创新“互联网+党建”模式，通过网站、报刊、简报、OA 办公平台、党建微信群等载体，及时传达基层党建标准化建设相关文件精神，反映工作动态，推荐典型案例，适时组织开展交流研讨。二是**现场观摩**。召开基层党组织标准化建设现场观摩会，注重以点带面、典型引路和整体推进相结合，公司党委对工作基础好、推进力度大的基层党组织给予重点指导支持，培育形成可复制、可推广的典型，让广大基层党组织学有目标、创有方向。三是**选树典型**。结合“两优一先”评选表彰，选树先进典型，挖掘好的经验做法，并加以提炼、升华，打通基层党组织“神经末梢”。四是**加强宣传**。通过多种形式深入宣传标准化建设的重大意义、主要内容和目标要求，提高党员和职工对标准化建设的认知度，营造良好舆论氛围。

四、强化督促指导，坚持跟踪问效。公司党委注重整合各方面力量和资源，采取有效措施，加强综合协调，帮助解决困难和问题，为基层党组织创争达标创造有利条件。一是**加强督促指导**。建立党员领导干部联系支部制度，切实加强对基层党组织标准化建设工作的具体指导，搞好统筹谋划，定期研究调度，细化工作措施，精心组织实施。二是**坚持跟踪问效**。建立月报告、月督查、定期考核验收和随机抽查

等制度，强化业务指导和督查，量化具体目标任务，实行动态管理，帮助后进基层党组织对照标准，找准差距，补齐短板，早日创争达标。

政投公司召开 2017 年党建工作推进会 暨基层党组织标准化建设现场观摩会

为进一步落实从严治党责任，抓紧抓实基层党建各项工作，2017年7月27日下午，政投公司在合肥滨湖国际会展中心召开2017年党建工作推进会暨基层党组织标准化建设现场观摩会。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、罗钦，公司纪委委员、工会委员、各支部委员、团委委员，公司及所属子公司党务部门负责人、党务工作者40余人参加会议。公司党委书记、董事长、总经理陈杰讲话，公司党委委员、董事、纪委书记陈继良主持会议。

参会人员现场观摩了政文会展公司党支部基层党建工作成效。2017年以来，政文会展公司党支部认真学习贯彻全国国企党建工作会议精神，按照公司党委各项决策部署和工作要求，结合自身实际，立足发挥党支部基层战斗堡垒作用，坚持以推进基层党组织标准化建设为主线，紧密结合“两学一做”学习教育常态化制度化和“讲重作”专题教育，着力打造学习型、服务型、创新型基层党组织，取得积极成效。观摩现场，大家对政文会展公司党支部党建工作给予肯定，纷纷表示，要取长补短、相互借鉴，推进公司基层党建不断迈向新台阶。观摩结束后，推进会正式开始。各支部首先进行工作汇报，党群工作部负责人就公司下半年党建重点工作进行安排部署。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰就推进公司下一步党建工作提出具体要求：一是持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化；二是持续推进基层党组织标准化建设；三是持续夯实党建各项基础工作；四是持续抓好领导班子和干部队伍建设；五是持续打造基层党建品牌；六是持续整改督查净化优化政治生态；七是持续抓好宣传思想

和党的群团工作。陈杰强调，坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”，是公司打造全市公益性资产集团公司的可靠保证。公司全体党员要坚决贯彻全面从严治党各项要求，不断加强企业党的建设，全面完成今年的各项目标任务，为公司转型发展作出新的更大贡献，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

政投公司全面部署高温天气安全生产工作

为全面贯彻落实市委、市政府和市国资委关于安全生产的部署，扎实开展当前安全生产工作，7月26日下午，政投公司召开2017年7月份安全生产工作会议。会议由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持，公司各部门负责人、所属子公司和委托运营单位负责同志参加会议。

会议传达了市国资委《关于做好当前安全生产工作的紧急通知》、《关于进一步做好当前防暑降温工作的紧急通知》、《市国资委2017年安全生产宣传教育工作要点》等相关文件精神以及近期发生的“6.5”山东临沂金誉石化爆炸着火事故、“7.3”合肥淮河西路天然气爆燃等典型案例。

陈杰就当前及下一阶段安全生产工作提出6点要求。**一要提高认识水平，进一步增强安全生产责任意识。**把安全生产放到工作的首要位置，强化底线思维、红线意识，做到思想适情。**二要完善体制机制，进一步夯实安全生产基础工作。**要始终把夯基础、练内功、求实效作为一项长期性工作来抓，进一步健全安全机制体系，不断完善安全管理制度。**三要开展专项整治，进一步排除安全事故隐患。**深入开展专项整治活动，对存在的薄弱环节和危及安全的问题，切实采取有效措施认真加以解决。**四要加大教育培训，进一步提高安全意识和技能。**要加强安全生产文化建设，切实增强全体员工安全生产法制观念，做到人人讲安全，事事保安全。**五要强化防范措施，进一步做好防暑降**

温工作。认真做好室外作业人员的防暑降温工作，尽量避免在高温时段进行户外作业和户外活动。六要完善应急预案，进一步增强处置突发事件的能力。突出应急预案的编制和修订，扎实开展应急演练，进一步提升安全生产突发事件应急处置能力。

会议强调，安全生产责任重于泰山。政投公司将以敬畏之心履行安全职责、强化安全执法，以务实之心围绕服务公司发展大局，推动安全发展，以安全稳定的发展形势喜迎党的十九大胜利召开。

安徽国际会展中心将于9月举办 合肥两性健康博览会

7月26日，中国（合肥）国际两性健康产业博览会（简称“合肥两性健康展”）新闻发布会在滨湖国际会展中心召开。合肥两性健康展将于9月22-25日在安徽国际会展中心举办，历时4天，展览面积12000平方米，特装展位100个，合作媒体80余家，预计观众8万余人，专业买家1万余人。展会由中国国际两性健康产业博览会组委会主办，合肥政文国际会展中心管理有限公司与厦门怡东环球展览有限公司承办。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
